

**Совет Безопасности**

Distr.: General  
16 October 2012  
Russian  
Original: English

---

**Идентичные письма Постоянного представителя Израиля при Организации Объединенных Наций от 16 октября 2012 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности**

Хотел бы обратить Ваше внимание на проблему, которая может повлиять на стабильность нашего региона. В настоящий момент, когда я пишу это письмо, группа активистов вынашивает планы проследовать в сектор Газа, несмотря на введенную Израилем военно-морскую блокаду. Их судно летом вышло из Швеции и, судя по сообщениям, в течение недели прибудет в район сектора Газа.

Военно-морская блокада Израиля представляет собой необходимую и законную меру безопасности. Ее единственная цель заключается в том, чтобы остановить поток оружия в сектор Газа, где террористы продолжают днем и ночью выпускать ракеты по израильским поселениям. В своем докладе от июля 2011 года созданная Генеральным секретарем Группа по расследованию подтвердила, что морская блокада Израиля «была введена в качестве законной меры обеспечения безопасности для предотвращения ввоза в Газу оружия морским путем, и ее осуществление соответствует требованиям международного права».

В этой флотилии нет никакой необходимости. Нет ни одного наименования товаров гражданского назначения, которое было бы запрещено для ввоза в Газу. Были установлены многочисленные механизмы, с помощью которых гуманитарная помощь может доставляться в сектор Газа и которые Организация Объединенных Наций и другие международные партнеры используют на ежедневной основе для доставки товаров.

Данные о пассажирах, находящихся на борту этого судна, четко свидетельствуют о том, что они руководствуются радикальными и экстремистскими намерениями. Например, зачинщиком этой провокации является Йохан Гальтунг, членство которого в швейцарской Всемирной академии мира недавно было приостановлено за ряд публичных антисемитских высказываний.

Вместо того, чтобы доставлять столь необходимые товары для ликвидации гуманитарного кризиса в Сирии, эти люди, руководствуясь своим испорченным моральным компасом самопровозгласившихся активистов-правозащитников, направляются в Газу. Средневековые викинги, даже не имея доступа



к современным глобальным системам определения координат, куда лучше определяли направление движения.

Израиль превратился в первоклассный курорт — ближневосточный «Клуб Мед» — для этого самопровозгласившегося «правозащитного» активиста особого рода. Им хорошо известно, что поездки на отдых в Израиль обещают путешествие высшего класса для «революционеров на выходные», поскольку там нет опасности произвольного ареста, заключения или казни, чем изобилуют тоталитарные государства, составляющие остальную часть нашего региона. Они понимают, что гораздо проще находиться перед камерами в Тель-Авиве, чем перед пулями в Дамаске.

Деятельность этих активистов вызывает особую тревогу в свете недавних бурных событий на Ближнем Востоке. Эта явная провокация с их стороны усиливает напряженность и может легко послужить толчком для серьезной эскалации конфликта.

Я призываю Генерального секретаря, Совет Безопасности и всех ответственных членов международного сообщества немедленно принять меры, с тем чтобы положить конец этой провокации.

Международное сообщество должно послать четкий сигнал организаторам этих провокаций относительно того, что такие инициативы носят разрушительный и контрпродуктивный характер, призвав всех тех, кто подлинно заинтересован в доставке гуманитарных товаров в Газу, использовать установленные механизмы.

Я хотел бы подчеркнуть, что Израиль не заинтересован в конфронтации, однако по-прежнему преисполнен решимости поддерживать свою военноморскую блокаду сектора Газа и будет принимать для этого все законные меры.

Был бы признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

*(Подпись)* Рон Просор  
Посол  
Постоянный представитель